



УКРАЇНА
ЖОВТНЕВА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Миколаївської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.12.99 № 535-р

Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій в господарствах та населених пунктах району та по фомопсису соняшнику в агрофірмі "Роднічок".

В зв'язку з виявленням вогнищ амброзії полиноистої на території населених пунктів та сільськогосподарських угіддях господарств району відповідно до статті 21 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Закону України "Про карантин рослин" від 30.06.93 р. та Статуту державної служби з карантину рослин України":

I. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій:

а/ в населених пунктах:

с Миколаївське - загальна площа засмічення 6 га, в т.ч. під вогнищем - 5 га;

с Зелений Гай - відповідно 2 га та 1 га.

б/ в господарствах:

ВАТ "Піонер" - загальна площа засмічення 46 га, в т.ч. під вогнищем - 0,8 га;

ВАТ "Восток" - відповідно 20 га та 0,6 га.

І.І. Виконкомам Миколаївської та Зеленогайської сільських Рад, виконкомом АТЗТ "Піонер" та КСП "Восток" вжити невідкладних заходів боротьби з амброзією полиноистою, направлених на локалізацію та ліквідацію вогнищ засмічення карантинним бур'яном.

І.2. Вивезення продукції рослинного походження з територій, на яких запроваджено карантинний режим, проводити в сув'язі відповідно до карантинного законодавства, забезпечити недопущення поширення амброзії полиноистої в регіони, вільні від неї.

У зв'язку з виявленням вогнищ карантинного захворювання - фомопсису соняшнику в А/Ф "Роднічок":

2. Запровадити карантинний режим по фомопсису соняшнику в А/Ф "Роднічок". Площа зараження - 50 га.

2.1. Запропонувати голові та спеціалістам А/Ф "Роднічок" розробити комплекс профілактичних та агротехнічних заходів по боротьбі з фомопсисом соняшнику, вжити невідкладних заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища зараження.

2.2. З метою недопущення проникнення та поширення карантинної хвороби соняшнику - фомопсису в інші господарства району та області, проводити попереджувальні заходи, направлені на своєчасне виявлення інфекції. Посіви соняшнику проводити при умові суворого дотримання вивозини і лише перевіреним на зараженість фомопсисом та протруєним насіннєвим матеріалом. В період вегетації силами господарства проводити обстеження посівів соняшнику з відбором зразків та обов'язковим проведенням карантинної експертизи.

2.3. Запропонувати голові та спеціалістам А/Ф "Роднічок" суворо дотримуватися карантинних правил при завезенні та вивезенні з господарства насіннєвого матеріалу сільськогосподарських культур та іншої підкарантинної продукції рослинного походження.

2.4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Клименка І.С.

Голова райдержадміністрації



М.П.Готовський

адреса: м. Миколаївська, Зеленогайська сільські Ради, АДЗТ "Роднічок", КСП "Восток", А/Ф "Роднічок", Клименко І.С., в діло, керівником господарств.

Вірно: Водуля